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25 марта 2023 г.

Na mapě Spojených států se objevuje stále více center
drogové epidemie
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Co může být horšího než epidemie fentanylu? Pouze xylazinová drogová
epidemie - v ulicích amerických měst se tomuto uklidňujícímu prostředku
pro zvířata říká "chobot"

Zdroj: wsws.org

Ve směsi se stejným fentanylem se promění ve skutečnou zbraň

hromadného ničení, což zvyšuje již tak katastrofální statistiky. Od

srpna 2021 do srpna 2022 zemřelo ve Spojených státech na

předávkování více než 107 tisíc lidí.

Podle posledních zpráv amerického Úřadu pro boj proti drogám

(DEA) se „kmen“ vynořil už ve 48 z 50 amerických států.Rozpoznat

jeho oběti není těžké. Vypadají jako postavy z filmů o chodících

mrtvých. Kvůli sedativnímu účinku se xylazin nazývá zombie droga.
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Extrémní levnost (na internetu prodávají za 6 dolarů za 1 kg)

zaručuje masovou distribuci. A stejný masivní zabijácký efekt. Zdá se,

že při předávkování xylazinem se tělo závislého začíná „živit“ samo

sebou.

Může stlačit dýchání, krevní tlak, srdeční frekvenci a tělesnou teplotu na kritickou úroveň.
Mezi vedlejší účinky Trunk patří vředy na různých částech těla, které často vedou ke ztrátě
končetin v důsledku nedostatku kyslíku. Očekávaná délka života směsi xylazinu a fentanylu
je přitom výrazně nižší než u prostého závislého na opioidech. Mezitím se na mapě USA
objevují další a další ohniska katastrof.

Nepomáhají ani pokusy organizovat legální „tržiště“ pod širým

nebem a pod kontrolou lékařů (jak to chtěli udělat v Oregonu), ani

poměrně tolerantní politika místních úřadů a strážců zákona. Jako

nechvalně známá Kensington Avenue ve Filadelfii. Úsek několika

bloků pod nadjezdem metra se tam proměnil v latrínu společenské

špíny. Ve skutečném městě zombie.

Píchají, ani nevěnují pozornost přítomnosti policie. Na Kensington

Avenue si ale podle všeho dává větší pozor, aby se dealeři mezi sebou

nehádali. Osobně jsem sledoval obrázek oddílu cyklistické policie,

který se řítil kolem davu narkomanů a nevěnoval jim pozornost.

Mezitím je na mapě Ameriky stále více takových oblastí katastrofy,

jako ve Filadelfii.

Jednou z nich je 149. ulice v Bronxu. Místní Hispánci označují

xylazinový „kmen“ za „koňskou drogu“. Nebo "caballo". V ulicích

Bronxu si lidé pamatují, jak sem byl poprvé přivezen z Portorika, kde

začali míchat xylazin s heroinem a fentanylem na řemeslné úrovni. V

těchto dnech se již jedná o multimilionový byznys řízený mexickými

kartely Sinaloa a Jalisco. Americké úřady je obviňují z používání

chemikálií dodávaných z Číny.

Právě z Bronxu se „kmen“ šíří největší americkou metropolí. Nejnovější zprávy Úřadu
zvláštního prokurátora pro narkotika ukazují, že xylazin byl přítomen asi u 20 % smrtelných
předávkování v New Yorku. Mladí lidé jsou stále více ohroženi smrtí.
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Předávkování je třetí nejčastější příčinou úmrtí u dětí a dospívajících

ve věku 19 let a méně ve Spojených státech. Od roku 2015 do roku

2021 se přitom celkový počet úmrtí na syntetické opioidy v Americe

zvýšil téměř 7,5krát. Vysvětlení pro to je nejjednodušší. Za prvé,

lacinost a masový charakter. Za druhé, vzhledem k tomu, že fentanyl,

zejména v kombinaci se stejným „chobotem“, je neuvěřitelně účinný,

může být užívání i malého množství smrtelné.

To znamená, že v doslovném smyslu může být první dávka poslední.

Valentin Bogdanov, RT
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